
BREXIT
One year on from Brexit, what effect has this political 
event had on your business?

A positive effect

No idea, I just get on 
with my business

No effect

A negative effect

29.82%

36.84%

24.56%

8.77%

15.91%

25%

2.27%

43.18%

What do you think the most optimal arrangement would be 
for the UK economy?

13.64%

Stay in the European Economic Area and accept 
EU immigration without restriction (like Norway)

1 2 3 4 5
1
2 Enter free trade agreements with other countries 

(US, Australia, China, India, etc)

3 Join the European Customs Union (like Turkey)

4 Stay in the EU

5 Other (please specify)

find large non-EU 
markets attractive                                 

said that if there was another ‘In/ 
Out’ referendum today, they 
would vote the same way they 
did in 2016. 

82%

55% 32.1%

Have considered 
markets outside 
the EU

are more confident in their business success 
post-Brexit, compared to 15% this time last year. 

Business 
confidence 
is on the rise.
Nearly 

19%
more people are 
stating that Brexit 
is having a 
positive effect on 
their business, 
than this time last 
year.

Over half said that 
introductions to key 
people would increase 
the likelihood of them 
investing in overseas 
markets

www.hcrlaw.com/brexitsurvey
Brexit Barometer taken June 2017 and November 2018

Have your say


